
  
 
 
 
 
 
Dragana Bačanek diplomirala je na Fakultetu za menadžment u Beogradu, na 
temu "Nauka o uspehu". Edukaciju iz oblasti spiritualnog savetovanja završila je 
u evropskom Joga centru "Ananda“ u Italiji, tako da u svom sistemu kombinuje 
znanja i tajne drevne istočne kulture i savremenog zapadnog pristupa 
prosperitetu. Donald Volters, Martin Karuters, Toni Robins,  samo su neki od 
autoriteta iz ove oblasti čija učenja i strategije primenjuje u svom profesionalnom 
radu kao Savetnik za lični razvoj i uspeh (lifecoach). Ono što je možda i 
najvažnije istaći je da Dragana pre svega živi sve ono o čemu priča i podučava.  
Drži predavanja na temu "Uspeh-sreća, ili izbor kako da postanete ono što želite", 
"Unutrašnje strategije uspeha", kao i radionice na temu· "Pet koraka do radosti“, 
“Manje stresa, više ljubavi“... Saradnik je časopisa Bazar, Mona, časopisa 
kompanije Lily.  
 
Ivona Simić - Trener, Coach i HR konsultant. Iskustvo trenera stekla je u radu sa 
velikim američkim konsultantskim kućama, kao što su Development Alternatives 
Inc., Urban Institut i Booz Allen Hamilton, gde je bila angažovana kao trening 
koordinator i staff developer. U međunarodnoj korporaciji Wurth kreirala je HR 
odeljenje i bila HR menadžer četiri godine. Trenutno je angažovana kao eksterni 
trener za ConsulTeam i Merit plan, Beograd. Reference: Telenor, Komercijalna 
banka, AmCham, Eunet, Actavis, Zdravlje Leskovac, Procredit banka Srbija, 
Albanija i Bosna, Wurth Bosna, Hrvatska i Grčka. 
 
Boban Stojanov, diplomirani inženjer, NLP master trener,  licencirani predavač - 
instruktor Programa razvoja intelektualnih veština, Edukativnog centra Finesa - 
Beograd. Vodi seminare Brzo čitanje, Savršeno pamćenje i koncentracija, 
Briljantno učenje, Mape uma - razvoj kreativnog i strategijskog razmišljanja u 
okviru EC Finesa, već 7 godina. Do sada je održao više od 80 seminara u 
pomenutim oblastima i edukovao više od 1000 učenika, studenata i 
profesionalaca svih obrazovnih profila. 
 
Branislav Maričić  Licencirani je predavač – instruktor Silva Mind Control 
Method (Silva metod razvoja uma i kontrola stresa) i Programa za razvoja 
intelektualnih sposobnosti britanskog Buzan centra. Održava kurseve, radionice i 
seminare o samorazvoju od 1990. godine. Do danas je organizovao više od 400 



seminara u zemlji i inostranstvu, a samo neki od njih su: "Brzo i efikasno čitanje", 
"Savršeno pamćenje i koncentracija", "Brilijantno učenje", "Mape uma u 
poslovnoj primeni", "Veštine i tajne uspešne komunikacije", "Samodisciplina za 7 
dana". Autor je programa Kreativna nastava koji je akreditovalo Ministarstvo 
prosvete Republike Srbije 2009. godine, a koji je namenjen učiteljima, 
nastavnicima i stručnim saradnicima u osnovnim i srednjim  školama. Piše članke 
u časopisima Preduzeće, E-magazin, Cosmopolitan, U zdravom telu, Ekonomist, 
Profit.... Vlasnik je i direktor Preduzeća za konsalting, menadžment i izdavačku 
delatnost Finesa. U okviru izdavačke delatnosti do danas je objavio 90 naslova 
domaćih i stranih autora u oblastima intelektualnog razvoja, teorije i prakse 
učenja, postizanja profesionalnog uspeha i uspeha na finansijskom planu, kao i 
sticanja i očuvanja psihofizičkog zdravlja. 
 


